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1. Majandusaasta aruande kinnitamine

Kristina Nurmetalu annab majandusaasta aruandest ülevaate.
Tegevusaruanne:
Juhatus; Liikmed; Infolevi – koduleht ja selle tutvustus; Rahastamine – teostatud projektide tutvustamine; Koostöö ja tegevused – siit on välja kujunenud traditsioonid. Vahvad asjad, mis rahvast kõnetavad, korraldatakse juba mitmes kord; Paanid 2018. aastaks – paljud eesmärgid on juba täidetud, aga palju on veel ees. Eesmärk on hakata ise oma tegevust kaasfinantseerida.
Tulemiaruanne:
Tulu tuleb matkateenustest; treeningud suurt tulu ei too, saalirendi tõttu (11 inimest peab osa võtma, et kulud saaks kaetud); teatriõhtute korraldamisest; projektide kirjutamisest.
Lisad:
Ülevaade antud.

Liikmetel ei ole aruande osas täiendavaid küsimusi. Kristina Nurmetalu teeb ettepaneku panna hääletusele majandusaasta aruande kinnitamine. Aruanne kinnitatakse ühehäälselt.

2. Juhatuse liikme valimine

Juhatuses on vaba kaks kohta, Kristina Nurmetalu on teinud ettepaneku kandideerida vabadele kohtadele Heinart Puhkimile, Susanne Kulbachile ja Janela Läänele.
Küsimus: kas kohalolijatest on kellegil soovi kandideerida Vääna-Jõesuu Külaseltsi juhatusse. 
Rohkem sooviavaldajaid ei ole.
Heinart Puhkim taandab oma kanditatuuri juhatuse liikme kohale. Hääletusele lähevad kaks inimest: Susanne Kulbach ja Janela Lääne. Kandidaadid kinnitatakse juhatuse liikmeteks ühehäälselt.

3. Liikmete väljaarvamine, kes pole tasunud liikmemaksu 2017 ja varem

Kristina Nurmetalu annab teada, et inimestele on korduvalt saadetud meeldetuletuseks e-kirju, kuid nendele ei ole reageeritud. 
Ettepanek on, et üldkoosolek annab juhatusele mandaadi, seltsist välja arvate inimesed, kes ei ole 2017. aasta eest maksnud liikmemaksu. Vastu on üks liige.
Ettepanek: võtta veelkord võlgnikega ühendust ja teavitada, et viimane tähtaeg võla ligvideerimiseks on 31.08.2018. Peale seda arvab juhatus võlgnikud seltsist välja.
Otsus: ettepanek võeti ühehäälselt vastu. 

4. Kohapeal algatatud teemad
Rohkem teemaalgatusi ei olnud

[bookmark: _GoBack][bookmark: _GoBack]

(allkirjastatud digitaalselt)	(allkirjastatud digitaalselt)

Kristina Nurmetalu	Margit Puusep
koosoleku juhataja	protokollija	
